

Publicity Waiver

Revision Date: July 2023

PUBLICITY WAIVER & PHOTO RELEASE

I hereby acknowledge that there may be photos and/or videos of my participant while participating or being in close proximity to Okotoks Skating Club or Skate Canada activities. The purpose of this waiver is to consent to the Okotoks Skating Club using these photos and/or videos publicly.

The Okotoks Skating Club is not responsible for photos or videos taken by members and/or the public, and those that may be released or shared by members/and or the public. These photos or videos are not protected by this Publicity Waiver.

I am aware that photographs or video taken of multiple participants (such as group photos) may be shared within the membership to all participants within that photo or video. It is the responsibility of the member to ensure that their participant does not participate in performances or group photos that will be shared within the membership.

I hereby consent to Okotoks Skating Club to use of my participant's image by photography or video of his or her performances, name, biography and likeness on or in connection with any television or radio program, video/DVD, web streaming, web archiving, print media, social media or the advertising and publicizing of such program as may be designated by The Okotoks Skating Club or Skate Canada. I waive all rights to remuneration or otherwise in connection with the above.

The foregoing is subject to assurance that the eligible status of the athlete will be fully protected by Skate Canada.